

庆端午 学传统 包粽子 传精神

八岗办事处 “品味端午,传承文明”



本报讯 6月9日上午,航空港区八岗办事处组织机关干部及志愿者共计20余人,开展了以“品味端午,传承文明”为主题的包粽子活动。

活动现场其乐融融,有的准备包粽子的食材,有的熟练地包着粽子,有的在认真地教初学者有关包粽子的技巧,

大家用自己的热情包着香喷喷的粽子。八岗办事处党工委书记李艳说,通过此次活动,让大家体会到端午节包粽子的乐趣,在节日的氛围中,分享着劳动成果,传承了传统文化。

记者 王军方
通讯员 杨艳艳 文/图

龙王办事处 大家齐包粽 送给困难群众

本报讯 龙王办事处联合暖航社工,近日在龙安社区6号院开展“庆端午、学传统、包粽子、传精神”主题实践活动。现场50多名青年参加。

活动上,暖航社工讲解端午节文化,详细讲述了端午节的由来、不同民族风俗、传达的精神内涵等,给在场青年普及端午文化知识,引发大家内心深处的认同和共鸣。

随后,大家分组包粽子互动环节。通过老师的指导,大家学会了从卷粽

叶、填糯米到捆扎包好的整个过程,亲身体验到了传统文化的魅力所在,对传统文化的热爱与渴望得到进一步激发,民族自信、爱国爱家的精神情怀得到进一步增强。

在社区干部的引导下,办事处和暖航社工人员共同为社区困难群众和孤寡老人送去大家亲手制作的爱心粽子,为他们传递党和社会的温暖关怀,弘扬传统文化的同时,展现新时代青年精神。

记者 王军方 通讯员 张博

银河办事处 端午节活动精彩纷呈

本报讯 端午节期间,银河办事处开展了形式多样、精彩纷呈的“我们的节日·端午”主题活动,丰富节日文化内涵,展现传统节日新气象,培育和增强广大群众的家国情怀和爱国主义精神。

在辖区“六小门店”商业区域,办事处科级、副科级干部带领100多名志愿者深入商铺和餐厅,面对面向群众、商家发放“文明餐桌”“公勺公筷”材料,宣传健康生活知识,引导就餐顾客养成文明健康用餐好习惯。银河办事处文教卫体办、文明办、妇联、社区学校等部门以关爱空巢老人、留守儿童、特殊计生家庭为重点,组织志愿者开展“包爱心粽、系爱心囊、过爱心节”等活动。

通过“主题党日+我们的节日”等形式,银河办事处在党员中广泛开展科级

干部上党课宣讲活动,讲好中国共产党的故事,抓住端午传统节日,深入挖掘端午节蕴含的家国情怀、爱国主义,郭村韩党支部开展了“粽叶飘香话端午百年党史‘粽’心中”,刘庄村党支部开展“感受传统文化传承红色力量”等党史宣讲,各党组织发挥好传统节日的思想熏陶和文化教育功能,增强广大党员群众跟着中国共产党实现中华民族伟大复兴中国梦的责任感。

牛村、郭村韩、平庄、苏村郑等,分别组织群众开展了包粽子、秀香囊、做游戏等活动。办事处组织机关干部端午节前到河南博物院参观,让干部群众深切感受中华优秀传统文化的魅力,切实增强爱国主义情感。

记者 王军方 通讯员 马瑞卿

银河办事处 浓情端午,饮水思源忆党史

本报讯 五月五,过端午,粽叶青,糯米香……6月10日上午,银河办事处团工委开展“浓情端午飘香,饮水思源忆党史”主题活动。

活动邀请了辖区内各村庄和非公企业的青年代表,三五个人围成一桌。糯米、红枣、粽叶在他们巧手之下,没一会儿就变成了一个个粽子。

包粽子是个技术活,有的人包不好出现“纰漏”,好不容易包好了粽叶,糯米又漏了出来。

在技术娴熟人员的带领下,大家都掌握了包粽子技巧。

此次活动让大家感受到了浓浓的节日氛围,丰富了群众的文化生活。

记者 王军方 通讯员 刘洋

张庄办事处 端午节活动其乐融融

本报讯 粽叶飘香,古风流长。6月10日下午,张庄办事处组织开展“我们的节日·端午——粽叶飘香自包米粽”主题活动。

活动当天,大家将事先准备的原材料摆上桌子,粽叶、糯米、蜜枣在一双双巧手上来回翻转,瞬间变成一个饱满诱人的粽子。活动现场充满欢声笑语,其乐融融。

此次活动既让广大职工干部进一步了解传统节日,认同传统节日、喜爱传统节日、过好传统节日,营造文明、进步、和谐的文化氛围,又进一步提高了



大家的凝聚力、战斗力。

记者 王军方
通讯员 魏小沛 李伟艳 文/图

综合行政执法局 端午节的故事很精彩

本报讯 6月11日下午,航空港区综合行政执法局组织开展“我们的节日·端午”主题活动。全局各处室、单位共计70余人参加了活动。

活动以庆祝中国共产党成立100周年为主线,以“永远跟党走”为主题,抓住端午、七夕、中秋、重阳4个节点,组织开展生动活泼、富有时代气息的节日活动,与学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史结合起来。

在现场,局机关党委委员、综合处处长连震海宣读节日祝词,参加人员共同观看视频《关于端午节的故事》。随后,大家共同参与趣味游戏。

通过开展活动,进一步吸引干部职工在积极参与中传承节日习俗、感悟中国精神、增强文化自信,厚植爱党爱国爱社会主义情感,坚定心向党、感党恩、跟党走的信念。

记者 王军方 通讯员 周瑾

冯堂办事处 “包粽子献爱心”

本报讯 6月11日上午,冯堂办事处党史学习教育领导小组会同办事处团工委、文明办联合港区暖航社工青年志愿者、办事处青年干部职工、村团委书记40人在办事处大会议室开展端午节“包粽子献爱心”活动,为辖区贫困户送去“暖心”粽。

工作人员们早早准备好了粽叶、糯米、红豆以及包粽子所需要的盆、桶、线、剪刀等必须用品。

“先拿一片粽叶把它卷起来,窝一个角,这样米就不会漏出来……”爱心志愿者们互相分享着包粽子的经验,大家有说有笑,其乐融融,不一会儿,三角形、长条形、金字塔形等各式各样的漂亮粽子,就这样一个个在他们手中诞生了。

一锅锅飘香的粽子出锅后,200多个粽子陆续送到了辖区贫困户的手中,



爱心志愿者们同时对他们身体情况、生活情况进行详细了解。

“粽子虽小,意义却很大。”独居老人张庆祥说,志愿者将真情爱心传递到了心坎上。

记者 王军方 通讯员 耿伟锋 文/图

清河办事处 品味端午文化 弘扬爱国精神

本报讯 6月11日上午,清河办事处组织机关干部开展“我们的节日·端午粽叶飘香”主题实践活动,品味端午文化,弘扬爱国精神。

活动中,大家卷粽叶、填糯米、捆扎粽包,有条不紊地忙碌着,体会着包粽子的乐趣,感悟着以爱国主义为核心的

端午传统文化的魅力。

办事处党工委书记张卫华也参与其中,他是包粽子的行家里手。他在包粽子的同时,还不停地指导着其他“慢手”包粽子。活动现场温馨幸福、其乐融融。

记者 王军方 通讯员 田佰山 张淑娜

粽子礼盒献给医护人员、志愿者

本报讯 6月11日,气温居高不下,天气闷热异常。富士康郑州科技园iDPBG周边事业处工会副主席周恺君、工会委员何彪课长、工会窗口汪占锋一行4人带着粽子礼盒、绿茶饮料等慰问品前往河南省省立医院,慰问在疫苗接种现场维护秩序的志愿者小组成员。

自2021年5月12日富士康郑州园区“新冠疫苗全员接种计划”启动以来,

安全总务处就抽调专人组成了志愿者小组。

一个多月来,无论是天气阴晴不定风吹雨打,还是骄阳炙烤汗流浹背,志愿者始终坚守在一线,全天候协助医务人员维持现场秩序,累计出勤224人次,保障事业群45770名同仁顺利接种。

记者 王军方 通讯员 陶清雨